
Protokoll Årsmöte - 30 mars 2023
Mötet sker i Bollmoradalens församlingshem kl. 19.30

§1. Mötets öppnande
Ordförande Magnus hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

§2. Fråga om kallelse skett i laga tid
Mötet godkände att kallelse gått ut i laga tid enligt stadgarna.

§3. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet
Förslag lämnas på Magnus Boström, Ordförande och Lotten Frendelius, sekreterare.
Förslaget godkänns.

§4. Val av justeringsmän
Mötet valde Emilia Segerberg samt Ida Lundberg som justeringsmän.
Förslaget godkänns.

§5. Protokolljustering
Ingen justering.

§6. Årsberättelse
Kassör Signe Medelius läser upp årets verksamhetsberättelse.

§7. Revisorernas berättelse
Revisorns berättelse skriven och godkänd av revisor Lena Petersson läses upp av
ordförande Magnus Boström då Lena inte kunde närvara vid mötet. Revisorernas
berättelse godkändes & styrelsen tillstyrks ansvarsfrihet. Berättelsen kommer att finnas
tillgänglig på hemsidan inom kort.

§8. Fråga om ansvarsfrihet
Mötet godkände ansvarsfrihet.

§9. Föreningens framtid
Intresse inkom från Mattias Weidenmark och Jasmine Melker att medverka i föreningen.
Magnus Boström (ordförande), Lisa Magnusson (suppleant), Signe Medelius (kassör) ,
Emilia Segerberg (suppleant) och Mats Helgesson (vice sekreterare) meddelar att de
kan sitta kvar ytterligare 1 år.

Förslag om att lägga föreningen vilande avslås därför.

§10. Medlemsavgift
Styrelsen föreslår att medlemsavgiften förblir oförändrad.
§11. Val av styrelse och suppleanter



Lotten Frendelius begär att få avgå från styrelsen. Förslag godkändes.
Ida lundberg begär att få avgå från styrelsen. Förslag godkändes.
Förslag lämnas på att Jasmin Melker och Mattias Weidenmark tillträder i styrelsen.
Förslaget godkänns.
Övriga väljs om på 1 år, se punkt 9.

§12. Val av revisorer med suppleanter
Lena Petersson är osäker på om hon kan sitta kvar ytterligare ett år.
Vi tar åter kontakt med henne och återkommer i ärendet.

§13. Arvode för styrelse
Styrelsen föreslår att arvodet förblir oförändrat.
Förslaget godkänns.

§14. Val av valberedning upp till tre stycken
Inga förslag till valberedning.

§15. Val av eventuella kommitéer
Inga förslag till kommitéer.

§16. Övriga frågor
Denise informerar kort om Amaryllisparken.
Ärendet ligger just nu i mark och miljö överdomstolen då kommunen överklagat
ärendet. Man räknar med ca 6-9 månaders handläggningstid.

§17. Avslutning
Ordförande Magnus Boström förklarar mötet avslutat.

Närvarande:
Magnus Boström, Emilia Segerberg, Signe Medelius, Lotten Frendelius, Ida Lundberg,
Mats Helgesson, Lisa Magnusson, Christer Holmberg, Denise Persson, Marianne
Persson, Mattias Weidenmark, Jasmine Melker, Christina Jägare, Börje Johansson,
Mikael Magnusson.
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